



Традиционно в конце августа Сибирский образовательный форум собирает учителей, воспитателей, методистов, родителей, преподавателей и всех, кто имеет отношение к образованию, на площадках МВДЦ "Сибирь". Параллельно ярмарке детских товаров проходят мастер-классы в прикладных и образовательных технологиях. Творческий Союз Учителей принимает активное участие в Сибирском Образовательном Форуме, представляя мастеров и экспертов одновременно в нескольких конференц-залах.

Я в очередной раз открыла для себя конструктор проектных задач от Елены Сулеймановой, насладилась вкусом глубоких текстов Набокова благодаря Елене Даций, попробовала Lego Education в действии, проверила реакцию Умного пола, отдохнула в мягких подушках Планетария под звуки Вселенной, разрисовала магнит в точечной технике и сделала открытку-раскладушку, купила две книжки и встретила увлеченных коллег.

